



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 24. září 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matěju
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 24. září Bez událostí

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 24. září

12:34 **Technický zásah** – Za obcí Větrní ve směru na Světlík odklidila českokrumlovská profesionální jednotka nalomenou větev, jež nebezpečně visela nad vozovkou.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 24. září

17:56 **Technický zásah** – Na Hliníku u domu č. p. 826 v Třeboni odstranila místní profesionální jednotka z podloubí hnízdo nebezpečného hmyzu.

Územní odbor Písek

Pondělí 24. září

5:42 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Finančního úřadu v Milevsku v ulici Za Radnicí. Jednalo se však o planý poplach, průzkum provedla místní profesionální jednotka.

17:05 **Dopravní nehoda** – V Písku na hlavní silnici č. 20 u supermarketu Lidl likvidovala místní profesionální jednotka následky dopravní nehody osobního automobilu. Zasahující hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat, provedli zajištění vozu a úklid komunikace.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 24. září

1:38 **Únik nebezpečných látek** – Z poškozené nádrže vozu unikla za obcí Čkyně ve směru na Vlachovo Březí na vozovku nafta. Přibližně padesátimetrový pruh vyčistila profesionální jednotka ze stanice Vimperk.

1:08 **Únik nebezpečných látek** – Příslušníci Městské policie Netolice ohlásili na tísňovou linku 112, že v Netolicích v Gregorově ulici na hladině místního rybníka leží tmavá skvrna od tuhy. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanice Prachatice, kteří potvrdili, že se opravdu jedná o tuhu, a s příslušníky Městské policie se rozhodovali o dalším postupu. Mezitím se na místo dostavil pracovník vodoprávního úřadu, který konstatoval, že tuha není nebezpečná pro životní prostředí, a majitel rybníka, jež nakonec tuhu odstraní na vlastní náklady.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 24. září Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí 24. září

- 15:15 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR otevřeli táborští profesionálové dveře bytu v Jaselské ulici č. p. 2323 v Táboře.
- 17:14 **Požár** – Na benzínové čerpací stanici ÖMV v Soběslavské ulici v Táboře byl ohlášen požár autobusu. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k požáru vyslalo osádky rychlého zásahového automobilu a dvou cisteren z tábořské stanice a svolalo jednotku SDH obce Tábor. Průzkum místa požáru ukázal, že se jedná o požár v motorové části autobusu, který převážel děti. V autobuse cestovalo celkem 44 osob, žádná z nich nebyla zraněna, všichni stihli autobus sami opustit. Požár byl téměř uhašen řidičem, který k likvidaci použil přenosný hasicí přístroj. Všechny zásahové vozy kromě jedné cisterny profesionálních hasičů byly odeslány zpět na základny. Hasiči na úplné dohašení nasadili jeden vysokotlaký proud. I přes rychlý zásah řidiče vznikla požárem škoda za Kč 700 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 4 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.